
 

 

 
 
           Notulen 
 
        Bestuursvergadering 

        2025 - 11 - 10  

         

Opening 
De voorzitter opent de vergadering.  
Aanwezig: Nico Runia, Annet Gregorowitsch, Anne Froukje Schotanus- van der Woude 
 
Vaststellen agenda Toevoegen: Privacy. 
 
Notulen De notulen van 13 oktober 2025 worden aangepast en goedgekeurd. De 
nieuwe versie wordt op de website geplaatst. 
 
Actielijst De actielijst is aangepast. De laptop is verkocht. 
 
Ingekomen stukken Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
Evaluatie bezoek koffiemiddagen Annet heeft een samenvatting gemaakt van de 
punten die aangedragen zijn. We besluiten vandaag 3 onderdelen te bespreken met 
Ruben. Op de volgende bestuursvergadering komt dit onderwerp weer op de agenda. 
We plannen deze bezoeken volgend jaar weer. 
 
Wanneer begint de voorbereiding van de ALV? 
We leggen de datum 11 maart 2026 vast. Het huishoudelijk reglement wordt door Anne 
Froukje geraadpleegd om de voorbereidingen te plannen.  
 
Bijeenkomst nieuwe bewoners 
 Annet begroet de nieuwe bewoners bij binnenkomst. Er zijn 26 bewoners uitgenodigd. 
Nico verzorgt het welkomstwoord en legt de doelstellingen van de Bewonersvereniging 
uit. Annet vertelt over de diverse clubjes en hoe je je daar bij aankunt sluiten. Ook zal zij 
stilstaan bij haar bestuursfunctie Wel en Wee , met name de rol die de 
privacywetgeving speelt en hoe wij desondanks toch bewoners kunnen bereiken.  
We willen toch graag in de zaal samenkomen. Anne Froukje bespreekt of dit kan. 
 
 
 



Voortgang vergadering in aanwezigheid van de heer Ruben Grevers (directeur) 
 
Zorg enquête 
Het vervolg op de Zorgenquête zal eind november klaar zijn. Er zijn nog heel wat 
besprekingen gevoerd met diverse instanties. Het is de bedoeling dat het beleid per 1 
januari vastligt.  
 
Website Stichting 
Willy Hoekstra staat er voor open de website te maken en te beheren. De technische 
noodzakelijkheden worden op dit moment geïnventariseerd. 
 
Verzekering schilderijen 
De schilderijen in de openbare ruimtes zijn niet verzekerd. 
  
Informatie vanuit bezoek koffiemiddagen 
De tuin blijft een aandachtspunt. Bewoners zijn meer tevreden, maar ergeren zich aan 
het onkruid. Het beleid is niet altijd duidelijk. De bijeenkomsten met voorlichting o.l.v. 
Meintje zijn belangrijk en ook de tuincommissie communiceert goed.  
Flyers e.d. die opgehangen worden zijn niet altijd goed leesbaar voor slechtzienden. 
Anne Froukje gaat in overleg met een bewoner om te kijken wat verbeterd kan worden. 
We bespreken hoe we kunnen inspelen op het samen rijden naar o.a. de locatie waar 
geprikt wordt voor corona. 
 
Voorlichting Brandweer 
Er is een risicoanalyse door de brandweer gemaakt voor de Lisdodde, Pompeblêd en 
Wetterlelie. De Swanneblom heeft als VvE zelf contact met de brandweer. Data voor de 
voorlichtingsbijeenkomsten zijn vastgelegd. Informatie voor nieuwe bewoners wordt 
samengesteld. 
 
Rondvraag 
Annet geeft aan dat het nog steeds moeilijk is informatie te krijgen voor het wel en wee 
functioneren. Ruben gaat hier werk van maken. 
Er komt een collecte tegen armoede. Door goede voorlichting weten de bewoners wie 
ze kunnen verwachten.  
Er zijn gesprekken gaande over het invullen van de leegstaande ruimte (voormalige 
Walvis) in het paviljoen. Het zou benut kunnen worden door een fysiotherapeut in de lijn 
van de visie Vitaliteit en Positieve Gezondheid. Het is de bedoeling dat er per 1 januari 
meer duidelijkheid is. 
 
Stuiting 
Volgende vergadering maandag 08-12-2025 om 10.00 uur. 


